本地蔬菜价格普遍上涨

菠菜卖到4.5元/斤

本报聊城8月10日讯(记者 杨淑君 实习生 于朝霞) 连续 两天降雨后,聊城本地蔬菜批发价 格普涨,菠菜卖到4.5元/斤,而来

自外地的蔬菜价格变化不大。

10日上午,在光明综合农贸市场,批发商郝女士正在将烂菜叶往外运。"这两天下雨,生菜叶子烂得快,再加上每天来进货的人减少,烂的菜更多了,能卖的菜很少。"郝女士说,这两天很多本地菜都运不

来,生菜的批发价由0.6元/斤涨到2元/斤。在白菜批发处,本地白菜的批发价也由原来的0.3元/斤涨到1元/斤。豆角种植户胡女士说:"现在豆角的批发价已经由1.2元/斤涨到1.7元/斤,因为地里积水,菜都摘不出来。"

但冬瓜、青椒、土豆等的批发价格并没见涨,有的甚至出现小幅下降。在冬瓜批发处,孙女士说:"冬瓜主要是从湖南湖北运来的,

受聊城本地天气影响小,货源稳定,所以价格没什么变化。"

在交运大市场内,菜贩赵先生 正在往货架上摆菜,"下雨天不好 进货,批发市场里的绿叶菜类很缺 货,油菜每斤涨了0.5元钱,菠菜现 在的卖价是4.5元/斤,比前天高出 1元钱。来买菜的人都喊贵,我们也 没办法,货少了,批发商都提价。" 在货架上,茄子、黄瓜等蔬菜的价 格也都呈现小幅度的上涨。

地下室积水 泡了新婚被褥

本报聊城8月10日讯(记者 王文彬 通讯员 温静敏) 9日本是后菜市街王先生大喜的日子,可一场大雨过后,他放在地下室的被褥竟全部被泡了。

9日的降水让城区部分小区积水严重,后菜市街小区好几栋楼的地下室都进了水。9日刚刚结婚的王先生,放在地下室里的五床新婚被褥全部被泡。

柳园办事处办公室季主任表示,后菜市街小区属低洼地带,容易积水。积水严重时会流向小区地下室。"暴雨天,居民尽量不要把重要物品放到地下室。我们会积极协调,尽快解决该小区积水问题。"



啥法都用上了

10日上午,聊城市区又下起小雨,柳园路上三位市民没带雨具,都在头上套了个塑料袋防雨。

本报记者 邹俊美 摄影报道

北京专家鲁西会诊中心 落户东昌府区第四人民医院



东昌府第四人民医院仪式现场。北京专家鲁西会诊中心落户

本报聊城8月10日讯

北京专家鲁西会诊中心在东 昌府区第四人民医院落户, 北京专家组带来了多项国际 前沿诊疗技术以及优秀的医 疗管理人才,可以更好地为 市民服务。

 能手术床等先进设备。该院坚持以"文明的语言、精湛的技艺、真诚的服务、精心的呵护"为病患提供高效的医疗保障和优质的人性化服务。

北京专家鲁西会诊中心成立后,东昌府区第四人民医院充分利用北京名医资源,让聊城广大患者足不出户就能与北京专家面对面交流病情,使广大患者能够获得更为专业的救治,享受更为精良,权威的医疗服务。

北京专家组专家代表表示,他们带来了多项国际前沿诊疗技术以及优秀的医疗管理人才,并始终秉承"仁道、博爱、奉献"的精神,携手东昌府区第四人民医院,为聊城老百姓提供更好的医疗服务。